

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

OKRESNÝ ÚRAD VRANOV NAD TOPLĎOU

Námestie slobody 5, 093 01 Vranov nad Topľou

OÚ-VT-OO-2020/.....
004368 - 004
0032386 / 2020

ZÁPISNICA

z pracovného stretnutia Výboru pre rozvoj okresu Vranov nad Topľou

25. júna 2020 (štvrtok), o 09.00 hod.

Prezencia: 7 prítomní členovia, 4 pozvaní hostia (viď prezenčná listina)

Program:

1. Otvorenie
2. Výzva 05/OUVT/2020 - prioritné opatrenia
3. Diskusia a závery

Pracovné stretnutie sa konalo na pôde Okresného úradu vo Vranove nad Topľou (ďalej len „OÚ VT“), pod záštitou prednostu OÚ VT a zároveň predsedu Výboru pre rozvoj okresu Vranov nad Topľou (ďalej len „výbor“), Mgr. Andreja Krišandu, ktorý v úvode privítal prítomných a skonštatoval, že výbor je uznášaniaschopný.

K bodu 1 Otvorenie

Predseda výboru, Mgr. Andrej Krišanda privítal zúčastnených a oboznámil ich s programom pracovného stretnutia. Cieľom stretnutia je zhodnotiť prioritné oblasti, ktoré sú perspektívne pre vyhlásenie výzvy pre aktualizáciu ročných Akčného plánu rozvoja okresu Vranov nad Topľou na rok 2020.

K bodu 2 Výzva 05/OUVT/2020 - prioritné opatrenia

Predseda výboru, Mgr. Andrej Krišanda informoval o skutočnostiach, ktoré boli predložené na pracovnom stretnutí v Banskej Bystrici 17.06.2020 o 10 h na Okresnom úrade BB. Na pracovnom stretnutí sa zúčastnili: p. Marcinčin – poverený generálny riaditeľ sekcie regionálneho rozvoja UPVII, p. Benická – riaditeľka sekcie regionálneho rozvoja UPVII, p. Ledecký – poslanec NR SR, p. Smetanka – asistent poslanca NR SR, ako aj všetci pozvaní prednostovia okresných úradov najmenej rozvinutých okresov.

Skonštatoval, že 12 z 20 okresov NRO na SR je v poslednom roku plnenia akčného plánu. Z porady vyplynulo, že aj naďalej by mali okresy NRO pokračovať v čerpaní regionálneho príspevku, avšak bude potrebné vypracovať nové akčné plány rozvoja jednotlivých okresov.

Poinformoval o zmenách, ktoré boli prezentované na porade, a to: že UPVII zrušil výzvu 04/OÚVT/2020 (ďalej len „výzva“) na aktualizáciu ročných priorit na rok 2020, ktorá

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

OKRESNÝ ÚRAD VRANOV NAD TOPĽOU

Námestie slobody 5, 093 01 Vranov nad Topľou

bola vyhlásená ešte v januári 2020 a na základe, ktorej bol odoslaný na UPVII návrh aktualizácie ročných priorít na rok 2020.

Zopakoval priebeh výzvy 04/OÚVT/2020 na aktualizáciu ročných priorít na rok 2020. Zhodnotil, že ku dňu ukončenia výzvy, t.j. 06.02.2020, bolo na OÚ VT predložených 23 žiadostí o regionálny príspevok (ďalej len „RP“) na rok 2020. Z týchto žiadostí predseda výboru NRO predložil 16 žiadostí Rade NRO ako aktualizáciu ročných priorít na rok 2020 v celkovej sume 413 750 eur. Skonštatoval, že nakoľko bola výzva 04/OÚVT/2020 zrušená zo strany UPVII, je potrebné vyhlásiť novú výzvu za nových podmienok.

Ing. Salanská ďalej informovala výbor NRO o konkrétnych zmenách, ktoré vyplynuli z pracovného stretnutia v BB. Na porade boli prezentované personálne zmeny vo vedení sekcie regionálneho rozvoja a následne aj nové metodické usmernenia.

V najbližších dňoch bude schválená nová upravená metodika prípravy návrhů ročných priorít rozvoja najmenej rozvinutého okresu, kde bude zmenený postup hodnotenia žiadostí o RP a vznik hodnotiacej komisie.

Predseda výboru oznámil, že vzhľadom k týmto skutočnostiam je potrebné vyhlásiť novú výzvu 05/OÚVT/2020 na aktualizáciu ročných priorít na rok 2020. Je potrebné zhodnotiť jednotlivé prioritné oblasti, do ktorých sa budú môcť žiadatelia zapojiť vzhľadom k množstvu disponibilných prostriedkov.

Ing. Salanská dodala, že disponibilné prostriedky podľa p. Benickej z UPVII predstavujú sumu približne 426 000 eur. Túto sumu sme dali prepočítať, nakoľko vieme, že niektorí žiadatelia nevyčerpali celý RP.

Predseda výboru, Mgr. Krišanda opakovane pripomenul dôležitosť akčného plánu zameraného na zvyšovanie zamestnanosti a vyzdvihol potrebu podporovať podnikateľov a súkromný sektor, nakoľko práve ten je schopný zamestnávať a prispievať k rozvoju okresu Vranov nad Topľou.

Prednosta vyzval všetkých zúčastnených, aby sa vyjadrili k jednotlivým opatreniam akčného plánu rozvoja okresu Vranov nad Topľou, a aby navrhli tie ktoré budú uvedené vo výzve 05/OÚVT/2020 na aktualizáciu ročných priorít na rok 2020.

K bodu 3 Diskusia a záver

Prednosta navrhol, aby sme určite do výzvy zapojili prioritnú oblasť pre podnikateľov a pre cestovný ruch, nakoľko práve tieto oblasti predstavujú zvýšenie priamej aj nepriamej zamestnanosti.

Primátor mesta požiadal, aby v rámci výzvy bola zahrnutá oblasť C Vzdelávanie, flexibilita a kariéra, nakoľko mesto plánuje podať žiadosť na zateplenie MŠ Juh Vranov n. T.

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

OKRESNÝ ÚRAD VRANOV NAD TOPLŤOU

Námestie slobody 5, 093 01 Vranov nad Topľou

Tiež vyzdvihol opatrenie E.1 Podpora mobility práce nakoľko práve tu by sa okres Vranov n. Topľou chcel zapojiť do výzvy o RP s napojením na medzinárodný projekt EuroVelo 11.

Členovia výboru a zároveň starostovia navrhli oblasť D Moderné a dostupné verejné služby, aby sa mohli zapojiť do výzvy všetky obce s rôznym účelom.

Výbor zhodnotil že niektoré oblasti, opatrenia, resp. aktivity sú buď naplnené, alebo vzhľadom k malým disponibilným prostriedkom nereálne pre čerpanie regionálneho príspevku v danej oblasti, a to:

- A Systémové opatrenia na úrovni okresu Vranov n. Topľou, ako aj niektoré aktivity (aktivity: 1,2)
- B Podnikanie a tvorba pracovných miest (aktivity: 1,2,4,6)
- C Vzdelávanie, flexibilita a kariéra (aktivity: 1,2,3,5)
- D Moderné a dostupné verejné služby (aktivity: 1,2,3)
- E Udržateľná mobilita pracovnej sily (aktivity: 2,3)

Po ukončení rozpravy vyzval predseda výboru prítomných, aby hlasovali o tom, či bude výzva zverejnená v nasledovnom znení a vzhľadom k výške disponibilných prostriedkov bude zverejnená od 01.07.2020 – 20.07.2020.

B. Prioritná oblasť Podnikanie a tvorba pracovných miest

B.3. Podpora nových a existujúcich podnikateľských subjektov v priemysle a službách

B.5. Podpora rozvoja cestovného ruchu v okrese Vranov nad Topľou

C. Prioritná oblasť Vzdelanie, flexibilita a kariéra

C.4. Podpora investícií do predprimárneho a primárneho vzdelávania

D. Prioritná oblasť Moderné a dostupné verejné služby

D.4. Podpora verejných služieb a zvýšenia kvality života

E. Prioritná oblasť Udržateľná mobilita pracovnej sily

E.1. Podpora mobility práce

Kto je za tento prednesený návrh výzvy 05/OUVT/2020 na predkladanie žiadostí o regionálny príspevok na rok 2020.

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 1

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

OKRESNÝ ÚRAD VRANOV NAD TOPĽOU

Námestie slobody 5, 093 01 Vranov nad Topľou


Záver hlasovania k bodu 3:

Hlasovanie je platné v zmysle štatútu.

V prípade, že budú predložené žiadosti o regionálny príspevok dodržané podmienky podľa zákona 336/2015, a metodiky prípravy návrhu ročných priorít AP rozvoja najmenej rozvinutého okresu budú zapísané, predložené hodnotiacej komisii pre posúdenie ako možný projekt do návrhu aktualizácie ročných priorít akčného plánu rozvoja najmenej rozvinutého okresu Vranov nad Topľou.

Na záver sa predseda výboru rozlúčil, poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu.

Zapísala:

Ing. Katarína Salanská, OÚ VT 

Vo Vranove nad Topľou, 25.06.2020

Dňa: 25.06.2020

SCHVAĽUJEM – NESHVAĽUJEM

znenie zápisnice



Mgr. Andrej Krišanda v.r.

predseda výboru pre rozvoj okresu Vranov n. T.

